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                 〇            

              午後  零時４７分開会  

〇委員長  それでは、皆様おそろいのようですので、ただいまから議会運営委員会

を開きます。  

                              

〇委員長  議会運営委員の選任により、当議会運営委員会委員に就任した方を御紹

介申し上げます。  

 内田博紀君。  

〇内田  よろしくお願いします。  

〇委員長  岡田智佳さん。  

〇岡田  よろしくお願いいたします。  

〇委員長  以上でございます。  

                              

〇委員長  協議に先立ちまして、議長より挨拶がございます。  

〇議長  皆さん、こんにちは。皆さんお忙しい中お集まりいただき、ありがとうご

ざいます。本日付で坂巻議員、山田議員、佐藤議員、福元議員が会派柏清風を退会

した旨の届出、また山田議員、佐藤議員、福元議員から成る共創かしわを結成した

旨の届出が議長宛てに提出されました。あわせて、山田議員から議会運営委員の辞

任願、福元議員から議会広報委員の辞任願の提出がありました。本会議開会直前で

はありますが、会派構成変更に伴う協議事項について御協議いただきたくお集まり

をお願いいたしました。  

 なお、本日は議会運営委員会、常任委員会の委員構成について御協議いただきま

して、議会広報委員会、議席、議員控室については準備が整い次第、改めて御協議

いただければと存じますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。  

                              

〇委員長  それでは、早速協議に入ります。  

 まず、会派結成についてを議題といたします。  

 事務局より説明願います。  

〇議事課長  先ほど議長より御報告いただいたとおり、本日付で坂巻議員、山田議

員、佐藤議員、福元議員が柏清風を退会し、山田議員、佐藤議員、福元議員から成

る共創かしわが結成されることから、現在の会派構成は資料１、（１）のとおりと

なります。この会派結成に伴い、議会運営委員会、常任委員会の委員配分について

御協議いただきます。  

 まず、資料１、（２）、議会運営委員会の構成についてです。議会運営委員会の

交渉会派は３人以上であり、また各会派からの割当て人数は３人当たり１人となっ

ているため、共創かしわさんから新たに１人を選出することとなります。また、柏

清風さんの人数が４人から２人となります。これに伴いまして、議会運営委員会の

委員数は９名となります。  
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 次のページを御覧ください。常任委員会の構成についてですが、今回の会派結成

によって柏清風さんの各委員会の人数が総務市民委員会が３名、健康福祉委員会が

１名、教育子供委員会が２名、建設経済環境委員会が２名となっております。通常

各常任委員会の会派構成人数は均等に割り振ることとなっておりますが、今回の会

派構成の変更に伴い、健康福祉委員会についてはバランスを欠く状況になっており

ます。以上でございます。  

〇委員長  ただいま事務局から説明があったとおり、常任委員会の構成についてバ

ランスを欠く状況となっています。  

 この状況について柏清風さんの御意見をお願いします。  

〇後藤  現員が８人で、総務市民が３、健康福祉が１、教育子供が２、建設経済環

境が２ということで、ちょっとバランスを欠く常任委員会の構成になっております

ので、この辺の御配慮をしていただければなというふうに思います。以上です。  

〇委員長  ただいま柏清風さんから調整が必要という話がありましたので、準備が

整い次第、改めて御協議いただきたいと思います。  

 ここで議長より発言がございます。  

〇議長  ただいま柏清風さんより調整が必要という話がありましたが、本会議で予

定しておりました常任委員会の指名報告については協議が調ってから実施すること

といたしますので、御承知おきください。以上でございます。  

〇委員長  なお、議会運営委員会についてですが、共創かしわさんは選任届を、ま

た柏清風さんは辞任願を議会運営委員会終了後速やかに事務局へ提出願います。  

 共創かしわさんはよろしいですかね。  

〇渡部  今のバランスを欠くというのは、どの時点で協議するんですかね。前回み

らい構想かしわが健康福祉３名になっちゃうというときに、それは仕方ないんじゃ

ないんですか、いいんじゃないんですかということを柏清風さんも公明党さんもお

っしゃったと思いました。それ整合性ってどうなのかなってちょっと疑問に思いま

したけれども、どの時点でその話が出るんでしょうか。前そういうふうにおっしゃ

っていたわけで、別にこのまま進めていいんじゃないかなというふうに私は思いま

す。もしバランスを欠くというんだったら、みらい構想かしわについても何らかの

もう一度協議のやり直しが必要になるんじゃないかなってちょっと疑問に思いまし

た。意見です。以上です。  

〇委員長  事務局、ありますか。  

〇議事課長  その件も含めまして、この後本会議控えていますので、後ほど協議を

お願いしたいというところでお願いできればと思います。  

〇委員長  今の段階であと 10分ない時間で本会議が始まる予定なので、この間にち

ょっと協議は難しいということですので、午後の議事運営のどこかでまた休憩を挟

んだりしてやってもらうことになろうかとは思いますが、今その時間帯がどこにな

るのかというのはちょっと分かりませんので、先ほど申しましたように準備が調っ

てから改めて議会運営委員会を開かせていただくことになろうかと思います。  
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〇議長  それでは、ただいま今度は議会運営委員会の構成について、こちらを御協

議いただいておりました。冒頭にもお話をしましたけれども、議会広報委員会の構

成、議席、控室及び常任委員会の構成につきましては、こちらも準備が整い次第議

題とさせていただきます。  

 なお、本日の本会議については、現状の議席にお座りいただきますようお願いい

たします。  

 また、共創かしわの控室については、準備が整うまでの間は５階の議会運営委員

会室をお使いいただきますようお願いをいたします。以上でございます。  

〇委員長  事務局、次はどのタイミングになりそうか、めどがあったらお示しくだ

さい。  

〇議事課長  準備が整えば閉会後にいけるかなとは思いますが、すみません、ちょ

っとまだ分かりません。  

〇委員長  その前の常任委員会の構成についてはどのタイミングになりそうかとい

うのがめどがあったら、ちょっとお示しください。  

〇議事課長  皆様の協議、常任委員については速やかに選任をしていただいたほう

がよろしいかと思いますので、早急にやりたいとは思いますので、休憩してやって

いただいても構いませんし、閉会後議会運営委員会を開いていただいても、どちら

でも大丈夫です。すみません、私の中でまだ整理がついていないのですが、この後、

今日本会議が終わりますと次の本会議が質疑並びに一般質問になります。その間は、

何かもし委員会を開かなければならないことが生じた場合には旧委員会委員の中で

開くことに、ごめんなさい、ちょっとその辺が整理がついていなくて申し訳ござい

ません。ただ、早急には開いていただくような形取りたいと思います。申し訳ござ

いません。  

〇委員長  常任委員会の委員の指名というのが今日予定されていると思うんですけ

れども、それとあと委員長、副委員長の互選というのがありますので、この状況が

まず固まらないとそれができないので、それをいつのタイミングでやるのかという

のがまだはっきりしていませんので、それが分かり次第また皆様に御案内させてい

ただきます。よろしいでしょうか。  

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

                              

〇委員長  以上で議会運営委員会を閉会いたします。  

              午後  零時５６分閉会  


